

Březovský tandem na stupních vítězů

JAN VOKÁČ

Karlovy Vary/ Karlovarský AM bikemaraton České sportovní patří mezi největší cyklistické akce v regionu a ani letos tomu nebylo jinak. Na start se postavilo přes sedm set závodníků z celé ČR, rozdělených do několika kategorií. Mezi nimi se neztratili ani rideri Team biku Březová.

Na dlouhé, 100kilometrové trati kategorie mužů si velmi dobře vedl Radek Fišer, který vybojoval pěkné 12. místo, když se od počátku pohyboval v popředí startovního pole. Ostatní závodníci z Březové startovali na kratší, 56 km dlouhé trati.

V kategorii juniorů si velmi dobře počínal Pavel Kodl, jenž za polovinou trati jel na výborném šestém místě. Jenže opakovaný defekt způsobil, že závod nedokončil. Tak mezi juniory zbyl z TBB pouze Robert Vokáč, pro kterého to byla premiéra v podobném závodě. Přesto v absolutním pořadí dojel v první polovině

startovního pole a mezi juniory obsadil 24. místo.

Veterány oddílu zastupoval pouze Jiří Toms, který vyrovnaným výkonem po celý závod dokončil na 21. místě své kategorie.

Ještě lépe si vedl v kategorii mužů nad 30 let Jan Jiříček, který stejně jako Fišer bojoval na čele závodního pole, což mu vyneslo 9. místo.

Lepšího výsledku dosáhla nová tvář Březovských Monika Kubínová, jež v ženách nad 30 let vybojovala překrásné 6. místo.

Ovšem nejlepšího výsledku dosáhla posádka tandemu Lukáš Kopecký a Milan Panzer. Ti na svém stroji výborně odstartovali, dlouho se drželi v první dvoustovce absolutního pořadí, což bylo vynikající. Nakonec i vinou defektu se propadli na 260. místo. Přesto s náskokem více jak 45 minut vyhráli svou kategorii.

Vítězství tandemu vrátilo Team bike Březová na stupně vítězů v tomto prestižním závodě po dvou letech.



TANDEM Milan Panzer (na snímku vpředu) a Lukáš Kopecký vyhrál svou kategorii, celkově obsadil v Karlovarském AM bikemaratonu 45. místo. Foto: Team bike Březová

Buldoči Karlovy Vary - Baník Sokolov



Kdy: středa, 3. září
V kolik: 17.00 hodin
Kde: stadion ve Dvorech

